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O Bratia Adam a Marek kazdé rano spolu beha-

ju. Dnes rano sa Marek zdrzal telefonovanim,
a tak vybehol az vtedy, ked Adam mal uz zabehnutych
900 metrov. Adam bezi priemernou rychlostou 100 met-
rov za minUtu. Marek ho chce dobehndt, tak bezi prie-
mernou rychlostou 150 metrov za minutu. Za kolko mi-
nut Marek dobehne Adama?

A) 18
B) 9
0 6
D) 3,6

0 Na prijimacie pohovory na vysoku Skolu prislo

iba 80 % uchadzacov, ktori si podali prihlasku.
65 % z tych, ktori boli na pohovoroch, ziskalo viac ako
polovicu mozZnych bodov. Kolko percent vietkych ucha-
dzacov, ktori si podali prihlasku, ziskalo viac ako polovi-
cu bodov?

A) 72 %
B) 52 %
C) 48%
D) 28 %

O Velkost gravitacnej sily, ktorou sa pritahuju dva
hmotné body s hmotnostami m, a m,, je vyjad-
rend vztahom F = Kml—;"z
T
Ktory z nasledujucich vztahov plati pre vzdialenost r
tychto hmotnych bodov?

A) 7=k mymz
F
B) r= ’ml.mz
K.F
F
0 r= |k
mq.m;
D) r= K'm;mz

O Aky absolutny ¢len ma kvadratickd rovnica, kto-

rej jeden koren je rovnaky ako vacsi koren rov-
nice x? - 5x - 14 = 0 a druhy koreri je o 3 vacsi ako men-
Si z korenov tejto rovnice?

A) -20
B) -11
C) -8
D) 7

O Obdlznik s uhloprie¢kou dlhou 15 cm méa ob-
vod 42 cm. Aky je jeho obsah?

A) 108 cm?
B) 135 cm?
C) 180 cm?
D) 315 cm?

O O cisle a vieme, Ze jeho dvojnasobok ma na ¢i-

.....

Potom a mbze byt lubovolné Cislo z mnoziny

A) (—o0;—4) U (0; 00).
B) (—o0;—4) U (2; ).
C) (—o0;=2) U (0; o).

D) (—o0;=2) U (2; ).

O 7 Oznaéme c pévodnu cenu lyZi, novu cenu po
dvoch postupnych zlacneniach vidy o 20 %

oznacme n. Ktorym z uvedenych vypoctov zistime no-

vu cenu?

-
A) n_1,44
B) n=0/4c
-
C) n= 4
D) n=0,64c¢
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O 8 O kolko je cislo 22017 vacsie ako cislo 22015?

A) 04.

B) 0 3.22015,
C) O 22015.
D) 0 62015.

O Rovnica log 64 - log 8 = 3 ma v mnozine real-
nych Cisel jeden koren, ktory patri do intervalu

A) (1;3).
B) (3;6).
C) (6;9).
D) (9;12).

10

A) ma dva korene, ktorych sucet je 2m.
B) ma dva korene, ktorych sucet je m.
C) ma jeden koren.

D) nema korene.

Rovnica cos x + cos (-x) = -1 na intervale
(0; 2m)

1 Konvexny mnohouholnik ma 12 stran. Aky je
sucet velkosti jeho vnutornych uhlov?

A) 900°
B) 1080°
C) 1800°

D) 2160°
1 2 Zahradnik ulozil rury zavlazovacieho systému
do tvaru nepravidelného

Stvoruholnika. Pouzil na to rary dlhé

3m

Y 6m
2m,3m,4 ma6m (obr.). ESte po-
trebuje polozZit riru na miesto ozna-
¢ené Ciarkovanou ¢iarou. Ktort z uve- 2 m 2
m

denych rar urcite nembze pouzit?
Obrdzok je ilustracny,
dizky strdn a velkosti
uhlov nezodpovedaju
skutocnosti.

A) ruru s dizkou 5,5 m
B) riru s dizkou 5 m
C) rurusdizkou 3,5 m
D) riru s dizkou 3 m

1 Kosostvorec KLMN N M
je rozdeleny uhlo-

prieckami m, n na Styri troju-
holniky. Bod P je priesecni-
kom uhloprie¢ok. Obsah
trojuholnika KPN je 20 cm?.
Potom pre sucin dizok uhlo- g I
priecok plati

A) m.n=40cm?
B) m.n=80cm?
C) m.n=160cm>2
D) m.n=320cm>?.

1 V Centralnom parku

mesta Yorcik je kruho-
vé jazierko s priemerom 10 met-
rov. Dve miesta na brehu jazier-
ka su spojené mostikom dlhym
5 metrov. Pod akym zornym uh-

lom vidime mostik, ak stojime na '

brehu jazierka v mieste M (obr.)? M

A) 30°

B) 45°

C) 60°

D) Bez presnej polohy miesta M sa uhol neda zistit.

1 5 Dany je pravouhly trojuholnik KLM s pravym uh-
lom privrchole M, |KM| = 18, |LM| = 24. Priam-

ka o, ktora je osou prepony KL, pretina polpriamku KM
v bode R. Aku dizku m3 tsecka KR?

A) 7
B) 21
C) 23
D) 25

16

A) 2

B) 4

C) 4.3

D) 8 K L

Pravouhlému trojuholniku s odvesnami dlhymi
4 a 4.4/3 je opisana kruznica. Aky ma polomer?

M
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1 Dany je pravidelny Stvorboky hranol ABCDEFGH.

Uhol, ktory zviera telesova uhlopriecka EC
s rovinou podstavy, ma velkost 30°, dizka tejto uhlopriecky
je 5. Akd vysku ma hranol?

A 22 i G
o
T F
B) 22 |
o 3 i
Di----- --J¢c
] ,
D)g A B

1 8 Sochar vytvoril zo skla sochu,

ktora ma tvar dvoch podstava-
mi spojenych rovnakych kuzelov. Kazdy
kuzel ma polomer podstavy 5 cm a vysku
12 cm. Sochar chce sochu oblepit platko-
vym zlatom, ktoré sa preddva v harkoch
tvaru Stvorca so stranou dlhou 10 cm. Naj-
menej kolko harkov platkového zlata bu-
de na to potrebovat?

A) 4

B) 5

C) 27

D) 41

1 Sochdr odrezal z drevenej kocky Stvorsten tak,
aby jeho vrcholy boli vo vrcholoch povodnej

kocky (obr.). Stvorsten ma objem 40 cm3. Aky objem ma-
la pévodnad kocka?

A) 240 cm3
B) 160 cm?
C) 120 cm?
D) 80 cm?

2 Ktoré z uvedenych tvrdeni o telesach je
nepravdivé?

A) Existuje zrezany ihlan, ktory ma vsetky steny v tvare
lichobeznikov.

B) Kazdy Stvorboky ihlan ma jednu stenu v tvare Stvor-
ca a Styri steny v tvare rovnoramennych trojuholni-
kov.

C) Pocet stien ihlana je rovnaky ako pocet jeho vrcho-
lov.

D) Sestboky hranol ma 8 stien a 12 vrcholov.

2 Dané subody T[3;-2]aS[1; 1]. Bod S je stred
Usecky TV. Aku dizku ma Usecka TV?

A) V17
B) 2.V17
Q) Vi3
D) 2.4/13

—_— > —

2 Dany je kosodiznik ABCD, @ = AB.b = BC .

Bod S je stredom da- D C
ného kosodiZnika. Ktoré z na-
sledujucich tvrdeni o bodoch
a vektoroch kosodiZnika ABCD S

je nepravdivé?

A B
A) D=B-i+b _
B) S=A+-(i+h)
C) CA=d—b
D) BD=b-ad

2 3 Danad je priamka p: y = - 3x + 7. Priamka q je
kolma na priamku p a os y pretina v bode — 2.
Aka je rovnica priamky q?
A) g:y=3x-2
B) g:y=3x+2
1
C qgy= 3%~ 2

D) q:y:§x+2
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2 Do kruznice k: (x - 2)%+ (y + 3)% =25 je vpisany

pravouhly trojuholnik, ktorého kratsia odvesna
ma dizku 6. Aku velkost ma najmensi vnutorny uhol
v tomto trojuholniku?

A) 30°57°
B) 36°52°
C) 40°30°
D) 43°30°

25

Na ktorom z uvedenych obrazkov je kruznica
dand rovnicou (x - 6)* + (y + 5)2=47?

2 Kolko réznych &iselnych kédov sa da vytvorit
pouzitim vsetkych Cislic ¢isla 1111222334?

A) 10!
B) 4!.31.2!

C) 10!-41312!
) o

41.31.2!

2 Hostia si na oslave vyberali z jedalneho listka ob-

sahujuceho 2 predjedl|a, 3 polievky, 5 hlavnych
jedal a 4 zakusky. Kazdy z hosti si objednal bud' predjedlo,
alebo polievku a hlavné jedlo a zdkusok. Najviac kolko
hosti mohlo byt na oslave, ak kazdy mal ind trojicu jedal?

Y y A) 14
0 6 B) 26
§ X X C) 100
| ‘ D) 120
1
2 Ucitel povedal: ,,Z pisomky ma tretina z vas jed-
A) B) notku, tretina dvojku a ostatni maju trojku ale-
bo Stvorku.” Akd je pravdepodobnost, Ze aj Adam, aj Eva
y y maju jednotky?
1
S
""""" 1
i 77777777777 3 B) g
X -6 0| «x 0 -
) D) D) =
2 Dvaja dospeli a osem deti sa dostalo do uzSieho 3 Hodime dvakrat za sebou hracou kockou. Aka je
vyberu na Sachovy turnaj. Reprezentovat bude pravdepodobnost, Ze pri hodoch padne sucéet 4?

druzstvo zlozené z jedného dospelého a Styroch deti. Kol-
ko existuje moZnosti na vytvorenie druZstva?

A) 48
B) 70
C) 140
D) 280

A) 11,11 %
B) 8,33 %
0 625%
D) 5,56 %
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3 Graf zndzornuje, ako si volili maturitné predmety 3 0 6:00 vyrazili z konecnej zastavky elektricky li-
Ziaci 4. A. Matematiku (MAT) si zvolilo 7 Ziakov. niek ¢islo 1, 2 a 3. Elektri¢ka linky 1 chodi kaz-

BIO alebo
CHE 11,8 %

Kolko $tudentov si uréite nemohlo vybrat bioldgiu (BIO)
ako maturitny predmet?

A) 5

B) 4

c) 3

D) 2

3 V spolo¢nej domdcnosti Ziju rodicia, deti a stari
rodicia. Priemerny vek otca, mamy a ich dvoch

deti je 20 rokov. Deti maju spolu 18 rokov. Mama je o 2
roky mladsia ako otec. Stard mama a stary otec maju spo-
lu 124 rokov. Aky je priemerny vek ¢lena domacnosti?

A) 27
B) 32
C) 34
D) 37

33

Kolko trojcifernych Cisel s prostrednou &islicou
5 je delitefnych 18-timi?

dych 8 minut, elektric¢ka linky 2 kazdych 9 minut, elek-
tricka linky 3 kazdych 12 minut. Kolkokrat od 6:00 do
10:00 vyrazili elektricky liniek ¢islo 1, 2 aj 3 z konecnej
zastavky v tom istom Case? (VSetky chodia stale nacas.)

A) Raz.
B) Dvakrat.
C) Trikrat.
D) Styrikrat.
nadobuda

3 5 Wraz V = 2+2 ™

nezapornu hodnotu prave vtedy, ak

A) x=-1.
B) x>-1.
C) x<-1.
D) x<-1.

3 6 Manazér hotela, v ktorom sa bude konat kon-

ferencia lekarov, povedal kucharovi: , Nie vset-
ci Ucastnici konferencie maju radi jablka alebo banany.”
Z toho kuchdr spravne usudil, Zze medzi ucastnikmi kon-
ferencie budu aj lekari, ktori

A) bud nemaju radi jablka, alebo banany.
B) nemaiju radi jablka, ale majd radi banany.
C) nemaju radi ani jablka, ani banany.

D) nemaju radi banany, ale maju radi jablka.

3 Peter tvrdil, Ze kazdy trojuholnik ma aspon jed-
nu os sumernosti. Ucitel ho opravil, Ze to nie je
pravda. Z toho vyplyva, Ze

A) existuje trojuholnik, ktory ma prave jednu os simer-
nosti.

B) Ziadny trojuholnik nema os simernosti.

C) kazdy trojuholnik ma najviac tri osi simernosti.

D) existuje trojuholnik, ktory nema os simernosti.
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3 Z 11 ucastnikov zajazdu si dvaja nedali obed ani
zmrzlinu, 9 si dali obed, 4 po nom aj zmrzlinu.
Ktory diagram vyjadruje tato situaciu?

0 Z 0 Z
2 2
A) B)
o z o Z
€) D)
3 Podla toho, kolko hosti si maturant pozval na
stuzkovu, platil niektorud zo sum 100 €, 120 €,

140 € alebo 160 €. Graf znazorriuje pocetnost platieb
v triede.

12

10

8

4

2

0 T T T
100 € 120€ 140€ 160 €

Aky je median tohto Statistického suboru?

A) 160 €
B) 140 €
C) 120€
D) 100 €

4 O O intervaloch I al,vieme:
I,=(=5;0) al Ul,= (=5;7).

Ktory z nasledujucich intervalov by mohol byt I.?

A) (-1;7)
B) (0;7)
C) (0;7)
D) (1;7)

4 Kvadratické funkcie f

a g maju rovnaké prie-
secniky s osou x a nadobuda-
ju minimum v tom istom bode.
Na obrézku je graf funkcie f. Graf
funkcie g pretina os y v bode - 4.
Aky predpis ma funkcia g?

A) y=2(x+2)(x-4)
B) y=0,5(x+2)(x-4)
C) y=2(x-2)(x+4)
D) y=05(x-2)(x+4)

y)\

D
~

o~

2 4

42 Na obrazku je graf
linedarnej funkcie

f(x). Akt rovnicu ma linearna
funkcia g(x), ktorej graf je
s grafom funkcie f{x) sumerny
podla priamky y =17

A) y=-x-1
B) y=-2x-3
C) y=-2x-2
D) y=-2x-1

/31
2

4 Dané su logaritmické funkcie g: y = logix
4

a f:y =logyux.Prektoré x € R jesucin
f(x) . g(x) funkénych hodnot tychto dvoch funkcii

zaporny?

A) x € (0;1)

B) x € (—o0;—1)

C) x € (0;1) U (1; )
D) x € (1; )
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4 Oznacme P, R priesecniky funkcie

= |x|] - 1 s osou x a T priesecnik funkcie
f's osou y. Prieseém’k funkcie g: y = - |x| + 1 s osou y
oznaéme Q. Utvar PQRT je

A) kosostvorec so stranou dlhouv?2.

B) kosostvorec s kratSou uhlopriec¢kou dlhou 2.
C) 3tvorec so stranou dlhou V2.

D) stvorec so stranou dlhou 2.

4 5 Aké suradnlce Eaju priesecniky grafu funkcie
x

fiy=- + 4 s osou x asosouy?
P [-4; ],Py[ 2]
B) P [-4; 0], P [0; 3,75]
) P [1;0],P,[0;3,75]
D) P [1;0], P [0; 2]

Graf funkcie y = —sin x je obrazom funkcie
y=cosx

4

A) v posunuti o vektor @ [—g; O].

B) v osovej sumernosti podla osi y.
C) v osovej simernosti podla osi x.

D) v stredovej simernosti podla bodu [0; 0].

4 7 Dany je nepravidelny 15-uho|n|'kA1A2A3 Al
Najkratsia strana 15-uholnika ma dizku 6 cm

a kazda dalsia strana je vidy o 2 cm dlhsia ako predcha-

dzajuca. Aky obvod ma mnohouholnik A, A, A,...A,.?

A) 336cm
B) 315cm
C) 300cm

D) 266 cm

4 8 Ked'su pri vstupe na festival otvorené styri po-
kladne, fudia ¢akaju na listok v priemere 5 mi-

nut. O kolko by sa skratila ¢akacia doba, keby bolo otvo-

renych vietkych desat pokladni?

A) O 4 minuty.
B) O 3 mindty.
C) O 2 mindty.
D) O 1 mindtu.

49 Milan si poZical od kamarata 700 € na novy

bicykel. Dohodli sa, Ze mu kazdy mesiac vra-
ti 10 % aktualnej diznej sumy zaokruhlenej na celé eu-
ra. Po kolkych mesiacoch bude Milan prvykrat dlzny me-
nej ako 400 €7

A) Po styroch.
B) Po piatich.
C) Po siestich.

D) Po siedmich.
5 O V pocitacovej hre ,,Ndsobis nepriatela” sa po
kazdom nelspesnom pokuse zasiahnut nie-
ktorého z nepriatelov pocet nepriatelov zdvojndsobi. Pri
uspesnom zasahu sa pocet nepriatelov nezmeni. Na za-
Ciatku hry ma hrac 20 nepriatelov. Hra konci, ak pocet
nepriatelov prekro¢i 10 000. Po kolkych nedspesnych za-
sahoch hrac prehra?

A) Po 6smich.

B) Po deviatich.
C) Po desiatich.
D) Po jedenastich.

51

A) autobus = auto.
B) tunel = vlak.

C) prechod = semafor.
D) most = kompa.

52

A) nadsSenie = spokojnost.
B) podraidenie = zurivost.
C) smutok = hnev.
D) smiech = Usmev.

Dvojica pojmov schodisko = vytah je v rovna-
kom logickom vztahu ako dvojica pojmov

Dvojica pojmov obava = panika je v rovnakom
logickom vztahu ako dvojica pojmov
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5 3 Dvojica pojmov pismeno = slovo je v rovna-
kom logickom vztahu ako dvojica pojmov

A) hodina = minuta.

B) prst = ruka.

C) tén = melddia.

D) rym = vers.

5 Tri z uvedenych pojmov spaja ista logicka suvis-
lost. Ktory pojem do skupiny nepatri?

A) parkovisko
B) letisko
C) pristav
D) stanica

5 Tri z uvedenych pojmov spdja ista logicka suvis-
lost. Ktory pojem do skupiny nepatri?

A) hnedy
B) cierny
C) bledy
D) Zedy

5 Tri z uvedenych pojmov spdja ista logicka suvis-
lost. Ktory pojem do skupiny nepatri?

A) musketieri

B) apostoli

C) mesiace

D) znamenia Zverokruhu

5 Maxim mal z 30 otazok v teste aspon 15 ota-

zok dobre. V siedmich otdzkach sa urcite pomy-
lil. Za kazdu spravnu odpoved ziskal 1 bod, za nesprav-
nu odpoved dostal 0 bodov. S istotou vieme povedat, Ze
Maxim ziskal

A) najviac 23 bodov.

B) najviac 15 bodov.

C) menej ako 23 bodov.
D) viac ako 15 bodov.

5 Tri patiny Ziakov triedy sa venuju programo-
vaniu, tri patiny tancu. Pat Ziakov z tejto trie-
dy programuje aj tancuje. Kolko Ziakov chodi do triedy?

A) 30

B) 25

C) 20

D) 15

5 Livia pozera americké filmy iba v pripade, ze
ich natocil Woody Allen. Nedavno bola v kine

na novom filme. Z uvedeného s uréitostou vyplyva, Ze si
bola pozriet

A) film Woodyho Allena.

B) americky film.

C) franclzsky film.

D) neamericky film alebo film Woodyho Allena.

6 Najskor zistite, ako ma zniet otazka a potom
zvolte sprdvnu odpoved. (Kazdd bodka pred-
stavuje jedno vynechané pismeno.)

Kolko peeev mi seeeeeeey jeeek?

A) 6

B) 5

C) 4

D) 3

6 V ktorom z uvedenych slov mozno nahradit
otdzniky pismenami (1 otdznik = 1 pismeno)

tak, aby vzniklo slovo (v nominative singularu) oznacu-
juce povolanie?

A) ???VOK??
B) ???DAV??
C) ??TOV??
D) ??DIN???
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6 Zo Styroch podstatnych mien sme vynechali

vsetky samohldsky. V troch pripadoch islo o tu
istu trojicu samohldsok. Z ktorého slova sme vynechali
iny trojicu samohlasok ako zo zvysnych troch?

A) CNC
B) MLC
C) RZNC
D) KPNC

6 V ktorej vete mozno v oboch zvyraznenych slo-

vach zmenit poradie pismen tak, aby vznikli spi-
sovné a spravne napisané slova, ktoré sa vyznamovo aj
gramaticky hodia do vety?

A) Novela AZONAK sprisnila opatrenia proti MISTREZE-
XUM.

B) Meteorolégovia vydali TRAHAVYSU druhého stupria
pred MIODPONVA.

C) Vzrastad pocet VRATOMING, ktori v Eurdpe Ziadaju
o ZALYE.

D) Prejavy MUSIRAZ na internete nemozeme VOTERA-
TOL.

6 V uvedenom texte je poprehadzované poradie
viet. Ked' vety zostavime do zmysluplného po-
radia, ktord veta bude predposledna?

V1 Kedy-tedy zastala a pretrela si oci.

V2 Pani Thalerova len smutne sklopila oci.

V3 Martinovi rodicia si pIni o¢akavania sadli na pohov-
ku.

V4 Ked'list docitala, pan Thaler vytiahol vreckovku a moc-
ne sa vysiakal.

V5 Pani Thalerova im precitala Martinov list.

A) V1
B) V2
C) v4
D) V5

Ukazka
HBO GO obsahuje:
Pristup k programu HBO a do videotéky s viac ako 2000
hodinami filmov a seridlov bez reklam v pévodnom zneni
s titulkami alebo dabingom. Program je mozZné sledovat
na Styroch zariadeniach sucasne vsade, kde mdte pripo-
jenie k internetu. SluZzba obsahuje rodicovsky zamok pre
zamedzenie pristupu deti k nevhodnym programom.
Cena
0 € / prvé dva mesiace a potom 9,99 € pri 12 mesacnej
viazanosti
alebo 9,99 € / mesacne bez viazanosti.
Regqistrdcia
Na strdnkach www.hbogo.sk prejdite do sekcie Menu,
vyberte Nastavenia a kliknite na Registrovat.
Vyber operdtora
V prvom kroku vyberte operdtora Slovak Telekom. Za-
dajte svoj kod.
Dokoncenie registrdcie
Vyplrite svoje osobné udaje a dokoncite registrdciu ale-
bo si pozrite podrobnejsi manudl o HBO GO.
Stiahnutie aplikdcie
Na zdver si do zariadenia (smartfdn, tablet, Smart TV,
pocitac) stiahnite aplikdciu, vhodnu pre vds operacny
systém (i0S, Android, Windows mobile, Samsung Smart
TV, LG Smart TV), potom méZete zacat sledovat program
kdekolvek, kde mdte pristup k internetu.

(www.telekom.sk, upravené)

6 Ktoré tvrdenie o sluzbe HBO GO nie je podla
ukazky pravdivé?

A) Sluzbu HBO GO si mbzete objednat s viazanostou ale-
bo bez ne;j.

B) Sluzba HBO GO je vhodna pre rdzne druhy operac-
nych systémov.

C) Vo videotéke HBO GO moézete sledovat 2000 filmov
a seridlov bez reklam.

D) Sluzbu HBO GO mdzu bezpecdne pouzivat aj deti.
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6 Ktord dvojicu slov mozno doplnit na zakryté
miesta tak, aby vznikol zmysluplny text?

Komdre, ktoré prendsaju virus Zika, chladné
eurdpske zimy. V pripade silnejsieho oteplovania vSak
vylucené, Ze sa objavia aj tu.

A) nepreiziju / je

B) neprezija / nie je
C) preziju/je

D) preziju / nie je

6 Ktord skupinu slov nemozno usporiadat do
zmysluplnej vety? (Chybajucu interpunkciu ne-
berte do Uvahy.)

A) ruky chranit nohy predovsetkym a dolezité je hlavu

B) by extrémnych radsej v riskovat mrazoch nemali $por-
tovci

C) pohlcuju odporucané oblecenie je bavinené nie pre-
toze vhodné pot

D) spdsobit na polhodinovy tuhom pobyt podchladenie
mraze moze

7 O Robot sa pohybuje v miestnosti s bielymi dlaz-
dicami. Pozn3 tieto tri prikazy:

K — krok o jedno policko smerom, ktorym je otoceny,

P — otocenie doprava o 90 stuprioy,

V —c¢elom vzad.

?

Tj-:

Jeho zaliato¢na poloha a natocenie je zndzornené Sip-
kou. Sedou farbou je vyznacena prekaika, cez ktoru ro-
bot nedokaze prejst.

Ktorou postupnostou prikazov sa robot dostane na po-
licko oznacené otaznikom?

A) PKKPVKPVK

B) PKKKPVKKPPK
C) PKKKPPKKPPK
D) PKKKPVKKPVK

6 Budeme hovorit, ze prirodzené Cislo je paritné,

ak jeho zapis obsahuje parny pocet parnych Cis-
lic a nepdrny pocet nepdrnych Cislic. Ktoré z uvedenych
Cisel nie je paritné?

A) 5243768
B) 452386
C) 32798

D) 724

6 9 Danka ma dvoch bratrancov a jednu sesternicu.
Dankin otec je jedinacik. Jeho rodicia uz neziju.

Najmenej kolko deti ma Dankina babka Maria?

7 1 Zvolime lubovolné prirodzené Cislo. Ak

1. je Cislo parne a jeho ciferny sucet je delitelny tromi,
vydelime ho Siestimi,

2. je Cislo parne a jeho ciferny sucet nie je delitelny tro-
mi, vydelime ho dvomi,

3. je Cislo neparne, pripocitame k nemu Cislo 1.

S Cislom, ktoré dostaneme, opakujeme tuto proceduru
dovtedy, kym prvykrat nedostaneme jednociferné Cislo.

Ktoré Cislo dostaneme, ak zvolime Cislo 4197
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7 Nasledujlca postupnost je utvorend podla is-
tého logického principu:

ABC, EDF, IGH, JKL, NMO, ...
Co by v nej mohlo nasledovat?

A) RPQ, STU
B) RPQ, UST
C) PQR, STU
D) PQR, UST

7 Nasledujtca postupnost znakov je utvorena
podla istého principu:

j5, d3, t3, §5, p3, 4, S5, ...
Co by v nej mohlo nasledovat?

A) o3
B) o4
C) d3
D) d5

7 Tabulka obsahuje informdacie o niektorych slo-
venskych jaskyniach spristupnenych verejnosti:

kv | o Prehliadkova trasa
Jaskyna Teplota (°C) dika | trvanie
Belianska jaskyna 5,0az6,3 |1370m | 70 min
Brestovska jaskyna 4,0az6,0 434 m | 50 min
Bystrianska jaskyna 5,7az6,7 580 m | 45 min
Demanovska ladova jaskyna 0,4az3,0 650 m | 45 min
Dobsinska ladova jaskyna -3,9az-0,2| 515m | 30 min
Domica 10,2 az11,4| 930m | 60 min
Driny 7,1az7,8 450 m | 35 min
Gombasecka jaskyna 9,0az9,4 530 m | 30 min
Harmanecka jaskynia 5,8az6,4 |1020m | 60 min
Jasovska jaskyna 8,8az9,4 720 m | 45 min
Ochtinskd aragonitova jaskyna | 7,2az7,8 300 m | 30 min
VaZecka jaskyna 6,5az7,1 235m | 25 min

Ktoré z uvedenych tvrdeni nevyplyva z Udajov v tabulke?

A) V styroch z uvedenych jaskyn netrvaju prehliadky dlh-
Sie ako pol hodiny.

B) V Dobsinskej ladovej jaskyni sa teplota pohybuje pod
bodom mrazu.

C) Prehliadkova trasa Belianskej jaskyne je viac ako dva-
krat dlhsia ako prehliadkova trasa Demanovske;j la-
dovej jaskyne.

D) Iba jedna z uvedenych jaskyri ma teplotu nizsiu ako
4°C.
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Graf zndzornuje, kolko kilometrov presiel cyk-
lista v zavislosti od ¢asu.
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Ktoré z nasledujucich tvrdeni nevyplyva z grafu?

A) Najvadsia rychlost, ktorou sa cyklista pohyboval, bo-
la 20 km/h.

B) Medzi 8. a 14. hodinou cyklista odpocival 1,5 hodiny.

C) Medzi 10. a 13. hodinou presiel cyklista vzdialenost
60 km.

D) Najpomalsie cyklista bicykloval medzi 10. a 11. hodi-
nou.
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Mocniny:

+ a”
a“.a’ =" g (a")y =g
ay

Goniometrické funkcie:

sin?x+cos’x=1

/1+cosx
2

X
Cos—
2

T
tg(;—xj =cotgx, X #km
cotg (g—x) =tgx, x # (2k +1)§

sin(xiy)=sinx.cosyicosx.siny
cos(xiy):cosx.cosyisinx.siny

Trigonometria:

, , b
Sinusova veta:

sinot  sinf} siny

a c

=2r

Logaritmus: Iogz(x.y):logzx+logzy

log, x* =k.log, x

tgx.cotgx=1,x# k-g

Prehlad vzorcov

cos2x =cos® x —sin® x

T .
cos| ——x |=sinx
(2 )

sin2x =2.sin X.cos x

(m
sin| ——x |=cosx
(2 j

ol Tl ElEE
X 6 | 4 | 3| 2
1
sin x 0| = £ £ 1
2 2 2
cos X 1 ﬁ £ 1 0
2 2 2

Kosinusova veta: ¢” =a”+b® —2ab.cosy

X
log, —=log,x—log,y
y

Aritmeticka postupnost:  a, =a, +(n—1).d s, =—(a, +a,)
Geometricka postupnost: a,=a,.q"" s, =0, 9= , g#1
q J—

. . n! n n!
Kombinatorika: P(n) = n! V(k,n)= C(k,n) = =
- (n—k)! k) ki(n—k)

n!
P’(nl,nz,...,nk)z V'(k,n)znk
nl.nyl...n!
Analyticka geometria:
VSeobecnd rovnica priamky: ax+by+c=0; [a; b];t [0; 0]
Smernicovy tvar rovnice priamky: y=kx+gq
Stredovy tvar rovnice kruznice: (X - m)2 + (y - n)2 =r’
. , . . _ Imy.a+my.b+c|
Vzdialenost bodu M od priamky p: |Mp| = — T
Objemy a povrchy telies:
kvader valec ihlan kuzel gula
1 1 2 4 3
; 2 =S v —Trev —Tr
objem abc nrev 3P 3 3
povrch | 2(ab+ac+bc) | 2mr(r+v) S,+Q nr(r+s) 4mr?
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